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Székely Bertalan NapSzada lakossága évrôl-évre nagy tisztelettel emlékezik meg Székely Bertalanról. Idén május
12-én délután – a hagyományoknak megfelelôen – Székely Bertalan sírjánál a református te-
metôben kezdôdött az ünnepség. A méltóságteljes ünnepléshez nagyban hozzájárult a Gö-
döllôi Zeneiskola tanárainak Fúvos Quartettje. A XIX. század egyik festôóriására, a „tudós
festôre” elôször Vécsey László polgármester emlékezett meg, aki beszédében kiemelte,
hogy nem véletlenül beszélünk Székely Bertalan esetében „tudós festôrôl”, hiszen kortár-
sai is elismerték mûvészetelméleti kutatásainak eredetiségét, a természet törvényei iránti el-
kötelezettségét, amelynek titkai egy életen át gondolkozásra, írásra, mûalkotásra késztették.
Ezt követôen ünnepi beszédet mondott Schulek Frigyes építômûvész, Székely Bertalan ba-
rátjának dédunokája, SScchhuulleekk  JJáánnooss  ééppííttôômméérrnnöökk a Baross Gábor Egyesület elnöke, akinek
nagyapja tervezte a falu református templomát. Megemlékezésében kiemelte, hogy Székely
Bertalan Szadához elsôsorban az emberei és a szadaiak miatt kötôdött. Festômûvészként a
legapróbb részletekig korhûen ábrázolta a világot, de létezett egy másik Székely Bertalan is,
aki elmélkedô, bölcs, gondolkodó, tudományokkal foglalkozó mûvész volt. Schulek János
egy korabeli fotót is hozott magával, amin a mûvész a dédapjával együtt látható. 
Az ünnepi beszédeket Maczkó Mária Örökség-díjas énekesnô produkciója zárta. A megem-
lékezést követô koszorúzáson elôször Szada Község Önkormányzata nevében Vécsey Lász-
ló polgármester és Oroszi Sándor „Süni”alpolgármester helyezett el egy koszorút a sírem-
léknél. Székely Bertalan rokonsága nevében Pápai László és Pápai Zsolt, a Székely Bertalan
Általános Iskola nevében Szatmáryné Szabó Zsuzsanna és a diákönkormányzat tagjai, a Sza-
dai Nyugdíjas Klub nevében Molnár Jánosné és Tóth Istvánné koszorúzott. A program a
Mûteremház Galériában folytatódott, ahol a „Megmozdul az állókép” címû kiállítást Kin-
cses Károly fotómuzeológus nyitotta meg, aki elmondta, hogy a mûvész mozgástanulmá-
nyaiból készült kiállítás azért figyelemre méltó, mert egy-egy mozdulat csak nagyon precíz
megfigyelés után kerülhetett papírra. Abban az idôben nem volt lehetôség technikai rögzí-
tésre, így pl. a ló mozdulatsorát több hónapon keresztül rajzolta Székely Bertalan.
A kiállítás megnyitón színvonalas mûsorral lepte meg a közönséget a Liszt Ferenc Zenemû-
vészeti Egyetem növendéke, Dóra Gergely. 
Az ünnepség a Székely kertben folytatódott, ahol a központi program mellett papírvarázs-
lat címen a Papírformák csoport kézmûves foglalkozást tartott gyerekeknek. A színpadon
Harsányiné Gilvácsi Györgyi mûsorvezetô Vécsey László polgármestert kérte fel a Szadáért
díjak átadásra. Minden egyes kitüntetettnek külön gratuláltak a képviselô-testület tagjai. Az
önkormányzat ezekkel a díjakkal azokat a személyeket, csoportokat, gazdálkodó szerveze-
teket jutalmazza, akik a községben, illetve a községért kiemelkedô munkát végeznek.
Közösségi kategóriában – „„SSzzaaddááéérrtt  eelliissmmeerrôô  ookklleevvééll  kkiittûûzzôôvveell”” – kitüntetést kapott a SSzzaa--
ddaaii  HHaaggyyoommáánnyyôôrrzzôô  EEggyyüütttteess  (Antal Édua, Buzogány Márta, Dulai Eszter, Dr. Dulai Sán-
dorné, Fülöp Veronika, Galambos Gáborné, Gyenes Krisztina, Hogyai Éva, Horváth Viktor,
Dr. Kovács Éva, Nagyné Balla Mónika, Nagy Bernadett, Nagy László, Nell Istvánné, Dr.
Puskás István, Simicz Józsefné, Simicz Katalin,,  Simonné Horváth Anikó, Simon László, Dr.
Szakmáry Ferenc, Tôke Zoltán, Varga Istvánné, Végh Janka, Véghné Osztolykán Judit)
„„SSzzaaddááéérrtt  eelliissmmeerrôô  ookklleevvééll  eezzüüsstt  kkiittûûzzôôvveell”” kitüntetést vehetett át KKoovvááccssnnéé  LLeessttáákk  SSzziillvviiaa óvó-
nô, GGoommbbaaii  JJóózzsseeffnnéé  óvodai dolgozó (távollétében fia vette át a kitüntetést), IIllllééss  AAnnddrráássnnéé a
konyha vezetôje és GGaallaammbbooss  GGáábboorrnnéé a Közhasznú Kulturális Egyesület Szadáért titkára.
„„SSzzaaddááéérrtt  eemmlléékkppllaakkeetttt”” kitüntetést kapott BBaarrttóókk  JJóózzsseeff  KKoossssuutthh--ddííjjaass  zzeennéésszz  ((iiddéénn  mmáárr--
cciiuuss  1155--éénn  kkaappttaa  eezztt  aa  kkiittüünntteettéésstt)),,  aki alapító tagja volt a FIX-STIMM zenekarnak, 1999
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A posztumusz 
díszpolgári címet 
dr. Halmy László 
özvegye vette át

A kiállítást
Kincses Károly

nyitotta meg

Szadáért Emlékplaket: Bartók József
Kossuth-díjas zenész

Óvónôk kórusa

Szadáért Elismerô Oklevél:
Szadai Hagyományôrzô EgyüttesSzólót táncol Horváth Viktor

óta a Budapest Táncegyüttes nagybôgôse, 2002 óta a Csík zenekar tagja. A díjat a hazai kultu-
rális életben és az autentikus népzene területén nyújtott kimagasló teljesítményéért adományoz-
ta a képviselô-testület.
AA  ddíísszzppoollggáárrii  ccíímmeett  iiddéénn  ppoosszzttuummuusszz,,  aazz  áápprriilliiss  1111--éénn  7788  éévveess  kkoorráábbaann  eellhhuunnyytt  PPrrooff..
DDrr..  HHaallmmyy  LLáásszzllóónak az MTA doktorának adományozta az önkormányzat, aki 1959-ben
végzett az Orvostudományi Egyetemen, 1972 szerzett kandidátusi fokozatot, 1984–88 között
vendég professzorként Afrikában dolgozott, 1986-ban az MTA nagydoktora lett, tudományos
munkáiban az elhízás jelenségeit vizsgálta, 1992-ben megalapította a Magyar Elhízás-tudomá-
nyi Társaságot. 2005-ben életmû díjjal tüntették ki, ugyanebben az esztendôben a köztársasá-
gi elnök nyugállományú rendôrorvos dandártábornokká nevezte ki. Szadára költözésekor tár-
saival megalakította aa  SSzzaaddaa  EEggéésszzssééggéééérrtt  EEggyyeessüülleetteett..  2010-tôl minden évben a szadai lakosok
részére egy átfogó szûrôvizsgálatot szervezett. A díszpolgári címet az orvostudomány területén
végzett kimagasló nemzetközileg elismert tevékenységéért és Szada közösségének egészség-
megôrzô munkájában vállalt kiemelkedô szervezô szerepéért kapta.
A kora estig tartó programban „RRiittmmuuss  --MMoozzdduullaatt”” címen ünnepi mûsort láthatott a Székely
kertbe kilátogató közönség. A programot az óvoda Süni csoportja nyitotta meg, ôket az óvó-
nôk kórusa követte. Az iskolásokat az arany minôsítést szerzett gyerekek képviselték. Színpad-
ra lépett az Iglice Tánccsoport, a Rucaöröm Tánccsoport, énekeltek a 2. osztályosok, dobbal
kísérte ôket Mácsainé Verók Irén. Szadai dalcsokrot adtak elô a nyugdíjasok, nagy sikert aratott
a 2008 óta Szadán élô Taba házaspár, akik néptánc pedagógusként, koreográfusként és elôadó-
mûvészként már bejárták a világot. A mûsor második felében énekeltek a 3. osztályosok és fel-
lépett a 2. osztályosokból álló Tébláb Tánccsoport, láthattuk a Szadai Hagyományôrzô Együt-
tes Asszonykórusát és a táncosokat is, akik többek között szatmári táncokat is bemutattak. A
mûsort az iskolások „„LLeeggyyeetteekk  jjóókk,,  hhaa  ttuuddttookk” címû film betét-dalával zárták. Gitáron Greffné
Kállai Tünde igazgató kísérte ôket.
A Nyugdíjas Klub tagjai most is rengeteg lángost és palacsintát sütöttek a vendégek nagy örö-
mére.
A beszámoló végén pedig következzenek azok, akik nélkül ez a rendezvény nem jöhetett volna
létre. A fôszervezô Juhászné Bankó Zsóka külön köszöni Kincses Károlynak a kiállítás kuráto-
rának, Kecskés Józsefnek és Kocsis Tamásnak a kiállítás kivitelezését. Kecskés Zoltánnak a meg-
hívó, a plakát Mûteremház Füzetek tervezését, Várlaki Imrének a nyomdai kivitelezést. Hru-
stinszky Tamásnak a kiállítási tárgyak szállítását. A Magyar Tudományos Akadémia és a Magyar
Képzômûvészeti Egyetem és a Magyar Nemzeti Galériának a kiállított mûtárgyak kölcsönzését,
valamint két kortárs mûvésznek Arany Gold Zoltánnak és Garami Richárdnak a szabadtéren is
látható varázsaltos tárgyakat. A Szada Nova NKft. vezetôjének Illés Szabolcsnak és Illés And-
rásnak, valamint munkatársainak a szabadtéri helyszínek rendbetételét. Az óvoda vezetôjének,
Weitz Magdolnának és az iskola igazgató asszonyának, Greffné Kállai Tündének a Székely Ber-
talan Nap eseményeinek aktív támogatását. Köszönet illeti a fellépô gyerekeket és pedagóguso-
kat, Taba Csabát és feleségét Fejér Erikát (néptáncos páros), a Nyugdíjas Klub tagjait, a Szadai
Népi Együttest és Harsányiné Gilvácsi Györgyit, aki a szabadtéri színpadi programok mûsorát
vezette és a Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár munkatársait, amiért lelkesen min-
dig készenlétben álltak.

P. Gy.
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Álláshirdetés az óvodában
A Szadai Önkormányzat 2013-ban új 3 csoportos óvoda építését kezdi el.

A képviselô-testület által fenntartott Székely Bertalan Napközi Otthonos

Óvoda pályázatot hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

6 fô óvodapedagógus
3 fô dajka
3 fô pedagógiai asszisztens
3 fô csecsemô gondozó

A munkakörök betöltésének ideje: 2014. szeptember.

Pályázatok leadhatók a Polgármesteri Hivatalban Jámbor Lajos jegyzônél

(Szada, Dózsa Gy. út 88.)

Pályakezdôk, illetve 2014 szeptemberéig tanulmányaikat befejezôk jelent-

kezését is várják.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik április 5-én éde-
sanyánkat elkísérték utolsó földi útjára, és mély fájdal-
munkban együtt éreznek a családdal.

Galambos és Török család

Szada közép, valamint hosszú távú fejlesztéspolitikai 
koncepciója Június végéig várják a lakosság visszajelzését

Szada 2013-tól 2014-ig terjedô idôszakára vonatkozó beruházási tervét és a köz-

ség közép, valamint hosszú távú fejlesztéspolitikai koncepcióját Vécsey László pol-

gármester a közmeghallgatáson mutatta be a résztvevôknek, amit egy társadalmi

konzultáció keretében szeretnének a község lakosaival megismertetni. Fontos a la-

kosság véleménye, bárki észrevételét figyelembe veszik. Már eddig is sokan küld-

ték el írásban az ötleteiket, de egy átfogó elemzéshez még több idôre lenne szük-

ség, ezért a képviselô-testület meghosszabbította a beadási határidôt. A vélemé-

nyeket június végéig lehet elküldeni az önkormányzathoz. A program teljes terjede-

lemben megtalálható a falu honlapján (www.szada.hu). Az elsô oldal jobb felsô sar-

kában található címre kell rákattintani. Szada fejlesztéspolitikai koncepciója ezenkí-

vül még elolvasható a polgármesteri hivatalban.
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A képviselôk 2013. május 2-án összesen hat napirendi pontot tárgyaltak,
napirend elôtt az intézményvezetôk beszámolóit hallgatták meg. 
GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa iiggaazzggaattóójjaa  be-
számolója elején megköszönte a képviselô-testület támogatását, amit a
jótékonysági esten adtak az iskolának. Elmondta, hogy május 8-án tart-
ják a Székely mozaik rendezvényüket, ahol a gyerekek a tanév során al-
kotott legjobb szerepléseibôl állítják össze a mûsort. Jó hír, hogy van bô-
ven utánpótlás az iskolában, 56 tanuló jelentkezett az intézménybe, eb-
bôl 13 fô Szadán kívüli és 43 fô szadai gyerek. Szépen szerepeltek a kü-
lönbözô területi és országos versenyeken. Május 8-án készülnek a Szé-
kely Bertalan napra. Délelôtt egy rövid mûsort állítanak össze a felsô ta-
gozatosok. Vendégül látják Pápai Ildikót, Székely Bertalan egyik roko-
nát. A negyedik évfolyamos szülôket megkérdezték, hogy mit várnak a
felsô tagozattól.
WWeeiittzz  MMaaggddoollnnaa aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  NNaappkköözziiootttthhoonnooss  ÓÓvvooddaa  vveezzeettôôjjee
kihangsúlyozta, hogy náluk is nagyon sûrû volt a program. Április 8-án
Dunakeszin a Katona dombon voltak, 9-én Meseszínház keretében az
„Óz a nagy varázslót” nézték meg a gyerekek. Április 25-én nyílt napot
tartottak az újonnan beiratkozó szülôknek. Április 26-án a föld napja al-
kalmából rendbe tették az udvart, a játszótereket.
A beiratkozáskor 54-en jelentkeztek. Kirándultak a Tájházba, ahol Gréti
néni mesélt a gyerekeknek. Anyák napi ünnepélyeket tartanak a csopor-
tokban, a nagy csoportosok a nyugdíjasokat is meglátogatják. 
A nagycsoportosok készülnek a Székely Bertalan ünnepségre, ezt köve-
tôen a ballagásra.
AA  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  ééss  KKöönnyyvvttáárr  vveezzeettôôjjee JJuuhháásszznnéé  BBaannkkóó  ZZssóókkaa  ttööbbbbeekk  kköö--
zzöötttt  eellmmoonnddttaa,,  hhooggyy a költészet napját április 11-én rendezték. Két tábort
indítanak a nyáron, június 7-tôl július 1-jéig folyamatosan. Nagy szeretettel
várnak mindenkit a Székely Bertalan napra. Június 2-án tartják a Hôsök
Napját, ekkor avatják fel Kun Éva szobrát is. Kiemelte, hogy március 29-én
Petrák Árpád alpolgármester útjára indította a kiskerti tanácsadót. 
KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss  aa  SSzzoocciiáálliiss  ééss  GGyyeerrmmeekkjjóóllééttii  AAllaappsszzoollggáállttaattáássii  KKöözz--
ppoonntt  vveezzeettôôjjee  elmondta, hogy az elmúlt hónapban a klubtagok fôztek,
kiállításon vettek részt. A nyári étkeztetéssel kapcsolatban csak tervezetet
olvasott. Tavaly azért nem vállalták, mert bonyolult lett volna. Ado-
mányosztás is volt április elején. 
IIllllééss  SSzzaabboollccss  aa  SSzzaaddaa  NNoovvaa  NNKKfftt..  üüggyyvveezzeettôôjjee tájékoztatójában elmond-
ta, hogy a Szada Nova NKft. áprilisban elvégezte a lomtalanítást, vala-
mint a veszélyes hulladék gyûjtését. Napi rendszerességgel takarítják a
konténerek környezetét. Jelenleg egyik legfontosabb feladatuk a fûnyírás
és a karbantartás. Készülnek a május 12-ei ünnepségre. A következô két
hétben a virágosítást végzik. A virágágyásokat gyomirtózták, elég sok
ágyásban földet cserélnek. A beszámolók után a képviselôk rátértek a na-
pirendi pontokra.

Határoztak a „Szadáért díjak” odaítélésérôl (május12-én átadták)
A beérkezett javaslatok alapján idén is kiadták a „Szadáért” elismerô ok-
levelet kitûzôvel – (közösségi kategória), a „Szadáért” elismerô oklevelet
ezüst kitûzôvel, a „Szadáért” kitüntetô emlékplakettet és a „Szadáért”
díszpolgári címet.

Szada kilépett a Gödöllôi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú 
Kistérségi Társulásából 
A tagságot csak év végével lehet felmondani, de fél évvel elôbb kell jelezni.

Határoztak a Székely Bertalan Általános Iskola bôvítésére irányuló 
közbeszerzési eljárás indításáról
Mivel a bôvítésre beadott pályázatot elsô körben elutasították, ezért úgy
határoztak a képviselôk, hogy nem várják meg a fellebbezést, hanem a
nem támogatott részre kiírják a közbeszerzést. Ahhoz, hogy szeptember-
re elkészüljenek a plusz osztálytermek, a közbeszerzést ezekkel a feltéte-

lekkel el kell indítaniuk. Ebbe a keretbe tartozik a konyhaépület tetôtér
beépítése is.

Jámbor Lajos jegyzôi elôterjesztése 
AAzz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  22001133..  éévvii  kkööllttssééggvveettéésséénneekk  kkeerreettee  tteerrhhéérree  ttáámmooggaattjjaa  aa
nnyyáárrii  ssppoorrttttáábboorrtt.. Kerecsényi Fodor Norbert labdarúgó edzô tájékoztat-
ta a képviselô-testületet, hogy az Országos Ovi Foci Intézményi Bozsik
Programba 2012. szeptemberében vonta be a Székely Bertalan Óvodát.
A Bozsik Program feltétele, hogy a gyerekek szakképzett edzôvel óvodai
foglalkozás keretében, hetente két edzésen vegyenek részt. Ennek támo-
gatására a Magyar Labdarúgó Szövetség évi 100.000 Ft értékû sportesz-
közt biztosít a programban részt vevô óvodáknak. A program keretén
belül évente három tornán vesznek részt a gyerekek, melynek célja, hogy
minél több gyerek sportoljon, illetve népszerûsítse a labdarúgást. A fo-
cistáknak nyári sporttábort szerveznek, a tábor költsége 18.000 Ft.

Szada szerzôdést kötött a Régió+ televízióval
A Tv már több községi rendezvényrôl készített tudósítást. A jövôben a sza-
dai események, rendezvények felvételére kötöttek megbízási szerzôdést.

Az útprogram már ebben az évben beindul
2013. április 27-én a képviselô-testület bejárást tartott a községi utak
felújítása kapcsán. A tervek szerint elsôként az új óvodához kapcsolódó
téralakítást valósítanák meg, rendbe tennék a Malomvégi utcákat, és jár-
hatóvá tennék a patakparti területet. Amennyiben sikerülne az egészség-
házat kialakítani, akkor a Berek–Kisfaludy utcát is fel kellene újítani. A
cél, hogy 10 év alatt Szada minden útja szilárd burkolatot kapjon.

Szada kilépett a Gödöllôi Kistérség Önkormányzatainak 
Többcélú Kistérségi Társulásából 
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Rendkívüli testületi ülést tartottak április 27-én szombaton. A tes-
tületi ülés után a település hosszú távú fejlesztési koncepciójában
érintett területek bejárása is szerepelt. 

Új közbeszerzési rendeletet alkottak 
Az új rendelet megalkotását az indokolta, hogy a közbeszerzésekrôl
szóló 2003. évi törvény hatályát vesztette, az új jogi szabályozások
bevezetése miatt a 2009-ben megalkotott rendeletet felül kellett
vizsgálni.

Elfogadták Szada 2014. évi költségvetési koncepcióját
Az államháztartásról szóló 2011. évi törvény 2013-tól kötelezôvé
teszi az önkormányzatoknak, hogy április 30-ig fogadják el a követ-
kezô évi költségvetési koncepciót. Vécsey László polgármester elô-
terjesztésében elmondta, hogy nehéz feladat elé állítják az önkor-
mányzatokat, mert a kormány jövô évi gazdaságpolitikai elképzelé-
seinek hiányában nehezen prognosztizálható a 2014. évi mûködés,
amit nagyban befolyásol még a nemzetközi és hazai gazdasági, pén-
zügyi és jogi környezet is. De a nehézségek ellenére rendkívül
hasznos is ez a döntés, hiszen rákényszeríti az önkormányzatokat a
hosszútávú gondolkodásra, tervezésre. 2014-ében is hármas célki-
tûzés határozza meg a település gazdálkodását: az intézményháló-
zat és az üzemeltetés mûködôképességének megtartása, a megkez-
dett beruházások folytatása, és a falu fejlôdését elôsegítô fejleszté-
sek elkészítése és elindítása.

Pályázatot nyújtanak be egy térfelügyeleti kamerarendszer kiépítésére
A közbiztonság növelését szolgáló fejlesztés megvalósításának tá-
mogatására bruttó 8 millió 907 ezer Ft-ot lehet pályázati úton el-

nyerni, ehhez 2 millió 226 ezer Ft önrészt kell biztosítani. Az ön-
rész fedezete a 2012. évi költségvetés pénzmaradványából rendelke-
zésre áll. Ezért a képviselôk egyhangúan megszavazták a pályázat
beadását. EEnnnneekk  aa  hhaattáárriiddeejjee  mmáájjuuss  22--rraa  eesseetttt,,  ttööbbbbeekk  kköözzöötttt  eezz  iiss
iinnddookkoollttaa  aa  rreennddkkíívvüüllii  üüllééss  öösssszzeehhíívváássáátt..  

Az iskolát konténeres osztályokkal bôvítenék
Az általános iskola tantermi bôvítése kapcsán felmerült, hogy legol-
csóbban konténeres építéssel lehetne a helyhiányt csökkenteni.
Ezért a következô testületi ülésre árajánlatot kérnek erre a lehetô-
ségre is. Petneházy Balázs képviselô elmondta, hogy az iskola felújí-
tása és bôvítése TAO-s pályázatból (társasági adókedvezmény
igénybevételével) valósulna meg.

Beadták a pályázatot sportcsarnok építésére
Április 30-ig lehetett beadni a TAO-s pályázatot sportcsarnok épí-
tésére. Petneházy Balázs képviselô tájékoztatásul elmondta, hogy
alakulna egy új Kft., amiben az önkormányzat 51 %-os önrésszel
venne részt. A Kft. üzemeltetné a sportcsarnokot. Jelenleg a nagy
BSE-vel pályázik a falu. BSE-Szada néven futna tovább az NBI-es
kézilabda csapat. A csarnok 600 fôt tudna befogadni, a lelátó 450
fôs lenne. Éves szinten 25 millió Ft-ba kerülne fenntartani a sport-
csarnokot, amit elôzetes számítások szerint a bérleti díjakból ki le-
hetne gazdálkodni. Az önkormányzatnak a területet kellene bizto-
sítani, a beruházást teljesen pályázati pénzbôl lehetne felépíteni. Vé-
csey László szerint a község lehetôségeit nagyon megnövelné a
sportcsarnok. Idôjárástól függetlenül lehetne bármilyen rendez-
vényt szervezni. A gyerekek sportolási lehetôségei kibôvülnének. A
pályázat beadását egyhangúan támogatták.
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Beadták a pályázatot sportcsarnok építésére

A képviselôk 
a látványterveket tanulmányozzák

Alaposan szemügyre vették a patakparti sétányt

SZADA 201305 beliv  5/23/13  1:13 PM  Page 6



2 0 1 3 .  M Á J U S

Ö N K O R M Á N Y Z A T  �� 2 1 1 1  S Z A D A 77

A rendkívüli testületi ülést követôen a képviselôk bejárták a falut és
megtekintették azokat a helyeket, ahol ebben az évben beruházás
vagy fejlesztés várható. Többek között alaposan tájékozódtak a
patakparti sétány tervezett területén. Ehhez a területhez kapcsolód-
va valósítják meg az óóvvooddaaii  kkaappaacciittáássbbôôvvííttéésstt..  Az elfogadott terv
szerint három új 60 m2-es óvodai csoportszobán kívül mosdó, öltö-
zô, tornaszoba, tálaló konyha, raktár, szertár, nevelôi szoba, logo-
pédia, orvosi szoba és elkülönítô lesz az épület nettó 687 m2-es
alapterületén. Az épületet légszivattyús rendszerrel fûtenék és nap-
elemeket is elhelyeznének az udvar felöli tetôn. Az önkormányzat-
nak kb. 13 millió forint saját forrást kell biztosítani, ehhez 200 mil-
lió forint vissza nem térítendô támogatást kap. A beruházás a Tamás
ház telken valósul meg. Az új óvodához kapcsolódva a mélyárok
partján egy gyalogutat terveznek, ami a másik oldalon a Székely
Bertalan Házhoz vezet majd. Ezen az oldalon alakítanak ki egy te-
ret, ahová Kun Éva: Gyökerek címû köztéri szobra kerül (átadás jú-
nius 2-án), lesz játszótér és parkoló is. Az óvoda alapkôletételének
idôpontja júniusban várható, ehhez kapcsolódva kiszélesítik a Rákó-
czi utat..  
A képviselôk megnézték a Malom végi utcákat (Árpád u., Mátyás u.,
József Attila u., Akácfa u., Sport u. és Aradi u.), ahol utcánként még
idén egy kiegyenlítô réteget és aszfaltot terítenek le, és megépítik a
csapadék és vízelvezetô árkokat. Erre 15–20 millió forintot költenek. 
Bôvítik az iskolát – ez az óvoda építése mellett a legnagyobb beru-
házás lesz a településen. A tanév végén elkezdik az építkezést, szep-
temberre átadják. A 70–80 millió forintból a konyha tetôterét is be-
fejezik. Itt foglalkoztató szobákat alakítanak ki..

Polgár Gyula

Idén több nagy beruházást kezdenek el a településen
Beépítik a konyha tetôterét

Egy felújított 
átereszt tanulmányoznak 

a Béke utcában

Így nézne ki az iskola a felújítás után

Patakparti sétány látványterve
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Leendô elsôseink
Idén a leendô elsô osztályosok beíratásán a tavalyi 40 elsôsünkhöz képest
56-an választották iskolánkat. Megnôtt a népszerûségünk a környezô tele-
pülések körében, hiszen többen kerestek meg minket Gödöllôrôl, Veres-
egyházról, Erdôkertesrôl, sôt még Galgamácsáról is. A 2013/2014-es tan-
évben induló humán és reál irányultságú osztályainkat 27–27 fôvel indítjuk.

Költészet napja
Április 11-én rádiós mûsor keretében emlékeztünk meg a költészet napjá-
ról. Diákönkormányzatunk és Szathmáryné Szabó Zsuzsa jóvoltából szín-
vonalas mûsort hallhattak iskolánk tanulói. 

Föld napja „pokrócos” vetélkedô
Április 25-én délután rendeztük meg Szathmáryné Szabó Zsuzsa szervezé-
sében a föld napi vetélkedôt. Ezúttal is az állomásról állomásra jártak a csa-
patok, ahol egy-egy tanár vagy tanító vezette a foglalkozást. Bár nagyon
meleg volt, de a diákok egy kellemes délutánt tölthettek együtt és változa-
tos feladatokat oldhattak meg – volt többek között mûveltségi vetélkedô és
sorverseny is. Több mint 150 alsós és felsôs mérette meg magát a verseny-
ben. A vetélkedôt Pál Karola, Zentani Noémi és Hudra Eszter csapata nyer-
te a 4.b osztályból, második lett Babay Blanka, Szilágyi Blanka és Angerer
Zsófi csapata az 5.a-ból, harmadik pedig Ferenczi Fanni, Zentai Napsugár
és Büki Rebeka a 4.b-bôl.

Békési Krisztina és Erôss Zoltán kiállítása
Április 22-én iskolánkban egy újabb kiállítást nyit-

hattunk meg. Békési Krisztina szülô és fia,
Erôss Zoltán munkáit április végéig tekint-

hették meg az érdeklôdôk iskolánk föld-
szinti zsibongójában. A sokféle techniká-
val készült képek – a ceruzarajztól a szá-
mítógépes grafikáig – különleges élményt
nyújtottak a hozzánk látogatóknak. Mun-
káik magával ragadták a kicsiket és a na-

gyokat egyaránt. A kiállítást Greffné Kállai
Tünde nyitotta meg, és Mácsainé Verók Irén

vezetésével a Csiribiri kórus színesítette.

Versenyeredményeink
LLeessss  NNáánnddoorr  OOrrsszzáággooss  FFööllddrraajjzz  VVeerrsseennyy
Aranyossy Emôke felkészítésében iskolánk két diákja jutott be az országos
döntôbe, a Less Nándor Földrajz Versenyen Simon Krisztián a hetedikesek
közül a 18. helyezést érte el, Baranyai Bori a nyolcadikból pedig 7. lett.
VVeerrss--  ééss  pprróózzaammoonnddóó  vveerrsseennyy
A csömöri területi vers- és prózamondó versenyen Diósi Csenge az 1.a-ból
2. helyezett lett, Papp Jázmin a 4.b-bôl pedig 3.
ZZrríínnyyii  MMaatteemmaattiikkaa  VVeerrsseennyy
A Zrínyi Megyei Matematika Versenyen Hudra Eszter (4.b) 20. helyezést
ért el, így részt vehetett a díjátadó ünnepségen is.
KKoossáárrttoorrnnaa
Április 13-án szerepelt a kosárcsapatunk az utolsó elôtti fordulóban a ko-
sártornán. Isaszeget megverték, azonban a Szent Imrétôl kikaptak. Az
utolsó alkalom május 3-án volt, amikor az elôdöntôben magabiztosan
gyôztek a Premontrei csapata ellen, a döntôben viszont ezúttal is vereséget
szenvedtek a Szent Imrésektôl. Összességében a kosártornán második lett
iskolánk csapata. Köszönet illeti Téglás Gábort, aki felkészítette a csapatot,
és a szülôket is, akik minden alkalommal segítettek a gyerekek utaztatásá-
ban. A csapat tagjai: Németh Orsolya, Dávid Dóra, Marinov Noémi, Mol-
nár Vivien, Kiss Georgina, Babay Blanka, Babay Bence, Szilágyi Blanka,
Angerer Zsófia, Turbucz Kamilla, Szova András, Pap Dániel, Ágotai Már-
ton, Práth Attila, Szilágyi Gergô, Fellner Krisztofer, Balázs Gergô, Bajkai
Bálint, Puskás Bálint, Hanuszka Bence, Papathanasziu Aris, Papp Rebeka,

Pál Brigitta, Fûzi Lilla és Balogh Ábel. Gratulálunk nekik a szép eredmény-
hez!

Klubnapközi
Április utolsó péntek délutánja ismét a szórakozásé volt. Ez alkalommal részt
vehettek a gyerekek tantermi játékokon, kipróbálhatták ügyességüket a csen-
gôs célba dobón is. A kézmûvesség fô témája az Anyák Napja volt, készít-
hettek a gyerekek Édesanyjuknak szív alakú ajándéktáskát, illetve tavirózsát.

Székely Bertalan emléknap
SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  117788..  sszzüülleettééssnnaappjjaa  aallkkaallmmáábbóóll  mmáájjuuss  88--áánn  pprroojjeekkttnnaappoott
rendezett az iskola. Reggel iskolánk diákjai a tornateremben kezdték a na-
pot, ahol minden felsôs osztály készült valamilyen érdekességgel a festômû-
vész életébôl – az életrajzzal, a szadai kötôdésekkel, a festészettel kapcsola-
tosan és anekdotákkal is. Ezután a gyerekek egy Székely Bertalan festmé-
nyeibôl álló vetítést tekinthettek meg. Ezt követôen minden alsós osztály
készített egy-egy átiratot valamely Székely mûalkotásra, melyek azóta a fa-
lakat díszítik.
Ezen a napon vendégünk volt PPááppaaii  IIllddiikkóó, aki Székely Bertalan déduno-
kája. A délelôtt folyamán vele folytathatott kötetlen beszélgetést minden
osztályból 2-2 tanuló. A hatodik órában minden osztályból 5-5 arra érde-
mes tanuló megtekinthetett egy dokumentumfilmet Székely Bertalan életé-
rôl. Köszönjük Hajdi Norbert iskolatitkárunknak és Nagy László polgárôr-
nek, hogy segített Ildikó néni utaztatásában.
Délután 14 órakor sor került a SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  TTeerrüülleettii  RRaajjzzppáállyyáázzaatt  mmeegg--
nnyyiittóójjáárraa is, melyet Verók Ildikó és Kántor Gabriella tartott kézben. Számos
környékbeli iskola küldött pályamunkákat, melyek a földszinti zsibongóban
kerültek kiállításra. A megnyitó keretében sor került a díjkiosztóra is. A pá-
lyázat kritériuma egy Székely-portré átirata volt. Elsô helyezett Szlovák
Ádám 8. osztályos tanulónk lett, második Pintér Kitti Erzsébet a gödöllôi
Erkel Ferenc Általános Iskolából, harmadik Kálmán Zsombor 5.a-s tanu-
lónk lett. Különdíjat kapott Rusznák Csaba 8. osztályos diákunk.

Délután 17 órakor került megrendezésre a SSzzéékkeellyy  MMoozzaaiikk. Ezúttal is isko-
lánk kiemelkedô tehetségû diákjai álltak ki a közönség elé. A mozaikdarab-
kákból emlékezetes mûsor állt össze. Aki eljött, sokszínû elôadást láthatott:
vers- és prózamondó diákjaink mellett fellépett az angol szakkörös csapat,
a Melody Rocky formáció, több arany díjas népdaléneklési versenyen részt
vett tanulónk, és igazán széles palettájú mûsort adtak elô a zeneiskolások is
– a zongora, fuvola és hegedû mellett idén gitáros és kürtös produkciót is
láthattunk.
Meglepetés négykezessel készült Greffné Kállai Tünde igazgató asszony és
Udvard Gizella zongoratanárnô. A mûsor után Békési Krisztina adott át
egy képet az iskola részére az kiállított munkái közül.

Anyák napja
Az édesanyák ünnepe keretében Almási Bernadett vezetésével a 3.b osztály
látogatást tett az Idôsek Otthonába. Az alsó tagozatos osztályaink tanulói
pedig meghitt mûsorokkal köszöntötték az Édesanyákat.

A Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Székely Bertalan Területi Rajzpályázat pályamunkái

Greffné Kállai
Tünde
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Felújítások
Ebben a hónapban sor került a tornapályánk melletti ugrógödör rendbeté-
telére. Oroszi Sándor Szódás 15 m3 homokkal, a szülôk kétkezi munkával,
az önkormányzat az anyagiak biztosításával járult hozzá a felújításhoz,
mindannyiuknak köszönjük a támogatást!
Szintén az önkormányzat jóvoltából elkészült a kis focipályánk új kerítése
is, a pályát nagy örömmel vették birtokba tanulóink. Köszönjük!

Nagy Mária

A 2012/13-as tanév beiskolázási eredményei
Az idén is túl vagyunk a felvételiken. Nyolcadikosaink remekül
vették az akadályokat. A felvételi egyszeri megmérettetés, de
több év kemény munkája áll mögötte. Azok a tanulók, akik hall-
gattak szüleik, pedagógusaik szavára, és akik számára a tanulás
volt a legfontosabb cél, azok már az ideiglenes felvételi lista köz-
zététele után hátradôlhettek (az osztály 70%-a).
A községben jártamban-keltemben sokfelé hallottam, hogy a sza-
dai iskolában a felsô tagozat nem jó…?! Nehéz egy régóta köz-
szájon forgó tévhitet eloszlatni az emberekben. A vélemények
változtatásához szeretnénk az idei továbbtanulási adatokat köz-
zétenni.
A beiskolázási eredmények tények és bizonyítékok. Ha a szülôi
ház és az iskola között harmónia van, akkor innen Szadáról is be
lehet kerülni a „jó” iskolákba: pl. Török Ignác Gimnázium, Szent
László Gimnázium, Fóti Ökumenikus Gimnázium, Madách Im-
re Gimnázium, budapesti Apáczai Csere János Gimnázium (a tel-
jesség igénye nélkül).
Tanulóink közül gimnáziumba: 9 fô, szakközépiskolába: 10 fô,
szakiskolába: 10 fô nyert felvételt.
Mint osztályfônök nagyon gratulálok a Gyerekeknek, és Szüleik-
nek, büszke vagyok rájuk, és szeptembertôl várom vissza Ôket,
hogy meséljenek.

Aranyossy Emôke
a 8. osztály osztályfônöke

Köszönjük a Pepita Party támogatását! – 653.000 Ft gyûlt össze
Április 13-án Pepita Party címmel rendeztük meg a Székely Bertalan Általános Iskola jótékonysági estjét. A tavalyi évhez ha-

sonlóan az idén is sokan, több mint 140-en tiszteltek meg bennünket a jelenlétükkel. Ez azt jelzi számomra, hogy igen, érde-

mes a szadai iskoláért tenni, hiszen a szülôknek, a pedagógusoknak, az önkormányzatnak, a falunak fontos az iskola, és az,

hogy a gyerekek megfelelô körülmények között, magas színvonalú oktatásban részesülhessenek.

Az iskolában nagy volt az izgalom a partyt megelôzô hetekben. Ugyan a gyerekek nem vettek részt a mulatságon, de szív-

ügyüknek tartották az est sikerét, mûsoraikkal járultak hozzá a jó hangulathoz. A szünetekben, különösen a 10 órási szünetek

nagy próbáin az egész iskola zengett a „Legyetek jók, ha tudtok…” kezdetû daltól, az 5.a és a 6.b a produkcióikat csiszolgat-

ták, diákönkormányzatunk pedig asztali díszeket készített.

A gyerekek tudják és megbecsülik, hogy a tavalyi bál több mint 300 000 Ft-os bevételébôl közel 100 db tanulói asztalt tudtunk felújítani. Ezekre a padokra nagyon vigyáznak,

szándékos rongálás egyetlen egyszer sem fordult elô a tanév során. Az idei 653 000 Ft-os bevételbôl elsôsorban 20 db monitort, valamint sportszereket szeretnénk vásárol-

ni. Külön köszönjük az önkormányzat 200 000 Ft-os támogatását, ami a fenti bevétel részét képezi. 

Az iskola a közösség színtere. Jó iskolát csak közösen, együttmûködéssel, egymás elfogadásával és támogatásával lehet építeni. Ennek szép példája az a szülôi kezdemé-

nyezés és összefogás, melynek eredményeként létrejött ez az este. Külön öröm számomra, hogy ma a Házigazda szerepét Benke Éva szülô és Kollárik Gábor iskolánk an-

goltanára közösen vállalták, jelképezve azt, hogy a közös munka és az egymás felé fordulás nagyszerû eredményeket hozhat.

Szülôi munkaközösségünk a mindennapi teendôk mellett fáradságot nem kímélve, egy emberként állt a Pepita Party mellé. Szívvel-lélekkel dolgoznak az iskoláért, gyerekein-

kért. Aki nem tudott eljönni, az támogatójegyek vásárlásával, süteményekkel, tombolaajándékokkal és egyéb más felajánlásokkal járult hozzá a jótékonysági esthez, aminek

a szervezése nagyon izgalmas feladat volt. Lehetôség arra, hogy újabb és újabb szülôket

vonjunk be, hogy egy újabb csapatot építsünk, közösen újat alkossunk, és hogy még jobban

megismerjék egymást szülôk és pedagógusok. 

Köszönjük szponzoraink támogatását, valamint a party létrejöttét és szervezését a szülôk-

nek, így a teljesség igénye nélkül Benke Évának, Michel Kornéliának, Wachsler Tamásnak

és feleségének Juditnak, Puskás Zsuzsinak, Szigeti Katinak, Csordás Gyöngyinek, Nagyné

Kiss Andreának, Szolga Szilviának, Csôsz Ildikónak, Farkas Anikónak, Szalkainé Monosto-

ri Ildikónak, Bula Beának, Laczkó Krisztinának, Juhász Szabinának. A pedagógusok közül

Verébné Kovács Rozáliának, Kollárik Gá-

bornak, Mácsainé Verók Irénnek és Szath-

máryné Szabó Zsuzsának.

Szintén köszönet illeti Illés András és Ko-

csis Tamás, valamint a Faluház és a Kony-

ha dolgozóinak a munkáját.

Szeretettel várunk jövôre is mindenkit, hogy

ismét együtt tölthessünk egy fergetegesen

jó hangulatú estét!

Greffné Kállai Tünde, igazgató

Greffné Kállai Tünde 
igazgató és a tanulók 

beszélgettek 
Pápai Ildikóval

A bálon 
az igazgató külön köszöntötte 

a vendégeket

„Teltházas” rendezvény volt
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Óvodánkban, helyzetünknél
fogva hangsúlyozott szerepet
kap a hagyományôrzés. Idén
a majális megünneplését
összekapcsoltuk a faluban ta-
lálható Tájház megtekintésé-
vel. Csoportonként – órás
idôközönként indultunk.
Elôször színes papírszalagok-
kal feldíszítettünk egy dísz-
bokrot, ami udvarunk köze-

pén áll, miközben a gyerekekkel májusi és tavaszi dalokat énekel-
tünk. Ezután a Tájházba mentünk, itt már várt bennünket Ica néni
(Galambos Gáborné) és Gréti néni (Novák Lászlóné). A lakóházat
bejárva a régi falusi élet mindennapi és ünnepi emlékeivel, haszná-
lati tárgyaival ismerkedhettünk meg. Megnéztük a falusi élet nélkü-
lözhetetlen tartozékát - a kovács mûhelyt is. De láttunk a földmû-
veléshez használt szerszámokat és gépeket is. A gyerekeknek a sütô-
kemence és a szôlôprés tetszett a legjobban. Nagyon értékes dél-
elôttöt töltöttünk el, sok érdekes és hasznos tudnivalóval lettünk
gazdagabbak.

Horváthné Nemecsek Éva óvónô

Óvodás néptánctalálkozó
Erdôkertesen, 2013 április
13-án nagycsoportosainkkal
részt vettünk a hagyomá-
nyos Kistérségi Óvodás
Náptánctalálkozón. A ren-
dezvényt a helyi mûvelôdési
házban tartották, ahol 22
óvoda mutatta be hagyo-
mányôrzô mûsorát. Szadá-
ról a Süni, a Katica és a Mó-
kus csoport nagycsoportosai fergeteges mûsort mutattak be, ami
szadai játékfûzésbôl állt. Szép sikert arattunk, errôl a kísérô szülôk
is - nem kis büszkeséggel- meggyôzôdhettek.
Gratulálunk a fellépô gyermekeknek és a felkészítô óvónéniknek!

Dr. Szôkéné Botár Mónika, Fôdi Szilvia, Révész Krisztina, 
Nagy Ildikó, Palánkai Károlyné, Horváthné Nemecsek Éva óvónôk

ÓVODÁS
HÍREK

Bozsik Tavaszi Ovifoci Torna
Április 25-én csütörtökön rendezték meg a Bozsik Ovifoci Tornát,
amin ismét nagy örömmel vettek részt óvodánk „focistái”. A hely-
szín a gödöllôi nagyfüves pálya volt, ahol a gyerekek edzôje Kere-
csényi Fodor Norbert fogadott bennünket. A rendezvényen gödöl-
lôi és környékbeli óvodások vettek részt. Egy csapat körülbelül 7-8
percet töltött egy állomáson ügyességi játékokkal, de nem maradha-
tott el a végén a focimeccs sem. 
A Süni, a Katica, a Maci és a Mókus csoport gyermekei, összesen 25
fôvel indultak a tornán. Nyáriasan meleg volt, aznap a gyermekeket
is próbára tette a hôség. Pihenésre nem volt idô, hiszen folyamato-
san cserélôdtek a csapatok. Minden csapatunk a meleg ellenére na-
gyon jól teljesített. A verseny végére jól megszomjaztak a gyerekek,
ezért jólesett üdítôt inni. A program végén a csapatoknak átadták a
megérdemelt érmeket, a finom csokikat és focilabdákat is kaptak.
Ráadásul az edzôvel egy közös kép is készülhetett a nagykapu elôtt.
Az óvodába visszatérve finom ebéd várta a gyerekeket, utána jóle-
sett a délutáni pihenés.

Palánkai Károlyné óvónô

TTájházlátogatásájházlátogatás
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Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

Email: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

Május 25. szombat 15 órától 
újra „Táncol a tér Szadán”
Ajánljuk Petz Zoli tiszteletére és emlé-
kére. Táncbemutatók és össztánc Sza-
da Fôterén! Várjuk a mozgást, ritmust
és társaságot kedvelôket.
(A részletes programot szórólapokon és plakátokon tesszük közzé.)

Május 25. 10 óra Biokuckó délelôtt Stoffer Henivel
Köhögés elleni gyógyító szirup készítés. Kiskerti témánk: Fûszer és
gyógynövénykertek (gyógynövények óvóhatása a körülötte lévô
zöldség növényekre)

H ô s ö k  N a p j a  S z a d á n
Szeretettel hívjuk Önt és családját a Hôsôk Napi megemlékezésünkre és Kun Éva keramikus mûvész Örökségünk címû köztéri 
szobrának avatására 2013. június 2-án 10.30 órára Szadára a Faluház elôtti térre.

10 óra térzene

10.30 óra – Ünnepi megemlékezés az I. és II. világháborúban elesett hôsök tiszteletére. 

Beszédet mond Vécsey László polgármester, országgyûlési képviselô.

11.30 óra – Szoboravató a Székely Bertalan 5.sz alatti új köztéren

Közremûködnek: Szadai Asszonykórus, Buzogány Márta vers, Dulai Eszter és Szebeni Eszter Rebeka ének, Dulai Zoltán hegedû.

Az Örökségünk címû köztéri plasztikát felavatja és az alkotómûvészt köszönti Vécsey László polgármester, országgyûlési képviselô.

Ünnepségünk keretében bemutatjuk a szadai Tájházi Füzetek 2. sz. kiadványát. Címe: Gönyei Sándor szadai képei és a szadai 

Gyöngyösbokréta története.

Az új téren ünnepi asztalt terítünk borral, kaláccsal, amelyhez szeretettel várunk mindenkit!

Ez történt áprilisban

Várható programok:
22001133..  jjúúnniiuuss  66--áánn  ééss  77--éénn, könyvtárunk is csatlakozik a 8833..  ÜÜnnnneeppii
KKöönnyyvvhhéétthheezz!
OOllvvaassóó  kkeerrtt: A Faluház elôtti zöld területet vehetik birtokba a rend-
szeres könyvtárlátogatók, az eddig megszokott szolgáltatásokat
igénybe véve, kicsit másként.
Nem titkolt célja a programnak, hogy jól láthatóvá váljon a szadai
Bagolyvár Könyvtár, és felkeltse azok érdeklôdését is, akik még nem
könyvtárhasználók.
• KKöönnyyvvvváássáárr, a Könyvhétre megjelenô újdonságokból, a legkedvel-
tebb gyerek, ifjúsági és szépirodalmi könyvekbôl választhatnak a vá-
sárlók, a gödöllôi Bagoly Könyvesbolt közremûködésével.
• NNyyiittootttt  ppoollccookk, avagy: Hozz egy könyvet, vigyél egyet! Könyv
cserebere, ahol használt, jó állapotú könyvvel „fizethetsz” más szin-
tén használt, jó állapotú könyvért.
Könyvajánló:
FFáábbiiáánn  JJaannkkaa::  AA  nnéémmeett  lláánnyy
„A romantikus történelmi regények fiatal írónôje az európai és a
magyar XX. század talán legtragikusabb idôszakának sorsfordító
eseményeit eleveníti fel egyszerre megrendítô és felemelô módon.”
Kölcsönözhetô!

Nyári táborok a Faluházban
Június 17–21. – Vakáció vár 6–9 éveseknek
Hétfôtôl–péntekig: 8–17 óráig 
Központi helyszín: Faluház
A tábor programja tematikus napok szerint szervezôdik: zöld nap,
vizes nap, sport nap, színház és mozi nap, mesterek napja.
Részvételi díj: 1500 Ft/nap/ebéd és szakmai program 
Június 24–28. – Kézmûves-néprajzi tábor 8–12 éveseknek
Hétfôtôl-péntekig 8–17 óráig
Központi helyszín: Faluház
A tábor ideje alatt a régi hagyományok és a mai életünk találkozá-
si pontjait keressük egy izgalmas „felfedezô” út során. Eközben sok
játékos, kreatív feladatot oldunk meg. Lakást rendezünk, öltözkö-
dünk régi és ma divatos ruhákba, fôzünk, sütünk. Építünk hajlékot,
tûzrakót, használati tárgyakat… és nem felejtjük el, hogy nyári szü-
net van… játszunk és játszunk és játszunk!
Részvételi díj: 2200 Ft/nap/ebéd és szakmai program
Jelentkezés június 5-ig e-mailben: szada@telehaz.hu, telefonon:
28-40-54-53 és személyesen a Faluházban.
Befizetés az elsô tábori napon. Testvéreknek kedvezmény!
További információ kérhetô: Juhászné Zsóka Faluház vezetônél és
Kiss Orsi könyvtárosnál.

Könyvtársalgó

Könyvturkáló

22001133..  jjúúnniiuuss  33..  hhééttffôô Jön Pisti!
Használt- és új ruhavásár, vegyes mûanyag vásár a Faluházban!
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Elérkezett 2013 tavasza és ez ne-

künk – a Virágos Szada szervezôi-

nek – azt jelenti, hogy elkezdôdött a

munka.

Örömmel mondhatjuk, hogy a köz-

ségben évrôl-évre gyarapítjuk a gon-

dozott területeket, növeljük a virág-

ágyások számát, kiemelt figyelemmel

gondozzuk a falu Gödöllô és Mogyoród fe-

lôli bejáratát. Úgy gondoljuk, hogy szép fôte-

rünk – amire méltán büszkék lehetünk – kötelez

bennünket közterületeink további szépítésére.

Áprilisban bejártuk a falu köztereit, felmértük területenként az elvégzendô mun-

kálatokat. Tervet készítettünk és ütemeztük az elvégzendô feladatokat.

Oroszi Sándor (Szódás) vezetésével az emberei elvégezték a talaj elôkészítés

és a szegélykô lerakás egy részét. Ez a munka, terveink szerint még folytató-

dik. Szücs Sándor (fogadós) kreatív ötleteivel segíti a közös munkát. A palán-

ták szétosztását idén is Kosik Magdi vállalta, nála vehette át a növényeket, az

aki részt kívánt venni lakóhelyünk szépítésében.

A Szada Nova NKft. vezetôje, Illés Szabolcs a közmunkásokkal, Faludy Andrea

és Kosik Magdi vezetésével ültették el a palántákat. Az ültetendô növények

megvásárlására, a felmerült költségek finanszírozására a forrást az önkor-

mányzat biztosította. Terveink között szerepel egy „Virágos Szadáért” weblap
készítése és mûködtetése, ahol az odalátogatók információt, hasznos növény-

ápolási tanácsokat kaphatnak.

A beültetett virágpalánták szépen fejlôdnek, gyönyörködtetik az arra járó-

kat. Beneveztünk a „Virágos Magyarországért Mozgalomba”, azzal a szándék-

kal, hogy hírét keltsük szeretett Szadánk szépségének.

Virágos Szada szervezôbizottság nevében: Pusztai Ágnes

Tavasszal elvégzett közmunkaprogram
Szeretném bemutatni a Szada Nova NKft. által alkalmazott közmunkások, va-

lamint a fôállású dolgozók tavasszal végzett tevékenységét, munkáját.

Elsônek szeretném kiemelni a Székely Bertalan Múzeumkert rendbetételét,

ahol a fûnyírás, gallyazás, lomnövények elhordása mellett idén a kerítést is pó-

toltuk, javítottuk. 

A Református Sírkertben az ünnepséget megelôzô hetekben levágtuk a füvet,

bozótot irtottunk, kivágtuk az elszáradt fákat, a kôterítésû sétáló utat újraszór-

tuk, új kültéri szemeteskukát helyeztünk el és rendbetettük Székely Bertalan

sírját. 

A közmunkások legfontosabb teendôi a közterületen az utak, árkok tisztítása,

hordalékok elhordása, valamint a területek helyreállítása volt.

A „Virágos Szadáért” program keretében a növények gondozását, locsolását

napi rendszerességgel végezzük.

Illés Szabolcs ügyvezetô

Beneveztünk

a „Virágos Magyarországért Mozgalomba”
A közmunkások árkokat és átereszeket tisztítottak

Sokat dolgoztunk a napóránál

A Székely 
Bertalan úton 

is palántáztunk
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Pintér Mihály 1963-ban Gödöllôn született.
Nagyszülei, szülei törzsgyökeres szadaiak. Az
általános iskolát a faluban végezte, majd a Fáy
András Közlekedésgépészeti Mûszaki Szakkö-
zépiskolába került Budapestre. Elsô munkahe-
lye a FôTAXI-nál volt, majd 1995-ben Gödöllôn
szerelt fel tûzoltónak. Beosztott tûzoltóként
kezdte. 1999-ben szerzett tûzoltó szakképesí-
tést, még ebben az évben szerparancsnoki
beosztást kapott. Tûzoltó tisztnek 2000-ben ne-
vezték ki, 2003 és 2012 között szolgálatparancs-
nok, majd 2012. április 1-jétôl a Gödöllôi Hivatá-
sos Tûzoltóság parancsnoka. Felsôfokú tanul-
mányait a Pollack Mihály Mûszaki Fôiskolán vé-
gezte. Szadán él, kétszer nôsült, két felnôtt gyermek édesapja. Legutóbb
április 4-én járt hivatalosan Szadán, akkor a közmeghallgatáson számolt
be a tûzoltóság elôzô évi munkájáról.
TTaavvaallyy  éévv  eelleejjéénn  jjöötttt  llééttrree  aa  GGööddööllllôô  KKaattaasszzttrróóffaavvééddeellmmii  KKiirreennddeelltt--
sséégg,,  vvaallaammiinntt  aa  mmeeggsszzûûnntt  hhiivvaattáássooss  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  ttûûzzoollttóóssáágg  jjoogg--
uuttóóddjjaakkéénntt  aa  GGööddööllllôô  HHiivvaattáássooss  TTûûzzoollttóóppaarraannccssnnookkssáágg..  HHiivvaattaallooss
mmeeggnneevveezzééssee::  PPeesstt  MMeeggyyeeii  KKaattaasszzttrróóffaavvééddeellmmii  IIggaazzggaattóóssáágg,,  GGööddööll--
llôô  KKaattaasszzttrróóffaavvééddeellmmii  KKiirreennddeellttsséégg,,  GGööddööllllôô  HHiivvaattáássooss  TTûûzzoollttóóppaa--
rraannccssnnookkssáágg..  EEnnnneekk  iissmmeerreettéébbeenn,,  hhaa  llááttuunnkk  eeggyy  ppiirrooss  sszziirréénnáázzóó  aauu--
ttóótt,,  aakkkkoorr  aazz  mmiillyyeenn  aauuttóó??  
Természetesen tûzoltóautó és tûzoltók ülnek benne. Ez nemcsak
Gödöllôn igaz, hanem mindenütt az országban. Tavaly január 1-tôl
a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Fôigazgatósága
létrehozta a katasztrófavédelem integrált rendszerét. Az integráció-
ba beletartozik a polgári védelem, a tûzvédelem és az iparbiztonság.
Ebben a hármasból teljesen új az Országos Iparbiztonsági Fô-
felügyelôség létrehozása. Ez a hármasság jelenik meg az integrált
intézményrendszerben területi és helyi szinten is. Tehát egyszerûb-
ben fogalmazva Gödöllôn is van egy kirendeltség, melyhez tartozik
egy polgári védelmi felügyelô, egy iparbiztonsági felügyelô egy tûz-
oltósági felügyelô, egy hatósági osztály, itt az épületek tûzvédelmét,
a létesítés használatát koordinálják, engedélyezik, és a Hivatásos
Tûzoltó parancsnokság, illetve egy humán és egy gazdasági fô-
elôadó. A Gödöllôi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetôi állo-
mányába 16 fô tartozik, még a tûzoltóságnál összesen 86-an dolgo-
zunk és ennek vagyok a parancsnoka. 
HHaa  nneemm  ttiittookk,,  aakkkkoorr  mmiiéérrtt  ppoonntt  öönntt  nneevveezzttéékk  kkii  ppaarraannccssnnookknnaakk??
Nem titok. A jelenlegi kirendeltségvezetô, Fábián István tûzoltó
alezredes régebbrôl ismerte a munkámat. Egy nagyobb tûznél - ami
három napig tartott - Kistarcsán együtt dolgoztunk. Akkor megta-
pasztalhatta, hogy veszélyes helyzetben mire vagyok képes. Ez dön-
tôen befolyásolta az elôremenetelemet.
ÖÖnn  eeggyy  oollyyaann  ttûûzzoollttóó,,  aakkii  mmiinnddeenntt  vvééggiiggccssiinnáálltt!!  VVoonnuullóóss  ttûûzzoollttóó--
bbóóll  ppaarraannccssnnookk  lleetttt..  MMii  mmoottiivváállttaa,,  hhooggyy  ttûûzzoollttóó  lleeggyyeenn  ééss  mmii  hhaajjttoott--
ttaa  eellôôrree??
Mindig segíteni szerettem volna a bajbajutott embereken - némi
vargabetûvel - de eljutottam a mostani beosztásomig. A felkínált
szakmai lehetôségeket elfogadtam és legjobb tudásom szerint vé-
gigcsináltam. Felnôtt fejjel sem szégyelltem beülni az iskolapadba.
Sokat segített a munkámban, hogy a szakmát elôször mindig a gya-
korlatban sajátítottam el. Persze önmagamnak is tetszett, hogy egy-
re magasabbra emelhettem a „lécet” és mindig teljesíteni tudtam a
kitûzött célt.
TTûûzzoollttóókkéénntt  mmiitt  ttuudd  tteennnnii  SSzzaaddááéérrtt??
Természetesen másképpen érint a dolog, ha Szadáról van szó. Ha a
faluba kellene jönni oltani, akkor én is jönnék a helyszínre. Erre volt
is példa. A helyismeretem miatt ilyenkor személyesen irányítanám a
mentést. Szerencsére Szadán kevés tûzeset történt az elmúlt évek-
ben. Tavaly 17 esetben vonultunk ki tüzet oltani és 12 balesetnél vé-

geztünk mûszaki mentést. Azt is el kell mon-
danom, hogy sok szadai dolgozik tûzoltó-
ként Gödöllôn. Erre nagyon büszke vagyok.
MMaannaappssáágg  kkiikk  jjeelleennttkkeezznneekk  ttûûzzoollttóónnaakk??
Szinte minden területrôl jelentkeznek.
Elôny, ha valakinek van egy érettségije, egy
„C” típusú vezetôi engedélye. Nem rioga-
tásként mondom, de egy komoly orvosi
vizsgálaton is részt kell venni, egy fizikai fel-
mérôn is bizonyítani kell és egy pszicholó-
giai vizsgálaton is meg kell felelni. A kérdés
úgy is érdekes lehet, hogy mi, kiket várunk?
Elsôsorban olyan fiatalokat, akik szeretné-
nek segíteni a bajbajutott embertársainkon.

PPaarraannccssnnookkkkéénntt  mmiitt  sszzeerreettnnee  kkéérrnnii  aa  ffeellssôôbbbb  vveezzeettééssttôôll??
A tûzoltóságnak Gödöllôn 6 vonuló gépjármûve van, jelenleg eb-
bôl kettô rossz. Sajnálatos tény, hogy magasból mentô szerünk
nincs. Egy ilyen gépjármû nagyon kellene, de ha nagyon megszoru-
lunk Budapestrôl és Hatvanból tudunk kérni. Remélem, hogy
elôbb vagy utóbb sikerül kapnunk egyet. 
HHooll  lleehheett  eelléérrnnii  aa  GGööddööllllôôii  HHiivvaattáássooss  TTûûzzoollttóóssáággoott??  
A riasztást a 105-ös hívószámon lehet elérni, ha a vezetékes szá-
munkat, a 06-28-528-700-at  hívják, akkor az közvetlenül ott csö-
rög a kirendeltségünkön. A honlapunk elérhetôsége: pest. mki.hu
címen lehetséges, e-mail címünk pedig a következô: hivatasostuzol-
tosag.godollo@katved.gov.hu . Itt szeretném elmondani, hogy szí-
vesen visszük iskolai rendezvényekre a gépjármûveinket. Ebben a
korban lehet a gyereket leginkább megfogni, ezért járunk ilyen be-
mutatókra. Szívesen várjuk a megkereséseket!                       P. Gy.

A Jó szomszéd
ajánlata

június 2-ig SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

Egy szadai tûzoltó a Gödöllôi Hivatásos Tûzoltóság parancsnoka

Pintér Mihály tü. alezredes
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A programok java délután kezdôdtek. Délelôtt a labdarúgást kedvelôk mérhették
össze a tudásukat a szokásos majális kupán. Kora délután még kevesen voltak a sport-
pályán, pedig a látvány és a kirakodóvásár retro hangulatot idézett, de az erôs szél
meggondolásra késztette a szadaiakat. A gyerekek nagy örömére két ugráló várat is
felállítottak – közvetlenül a színpad mellé, a pálya mögött pedig lehetôség volt lovag-
lásra is. A sörsátrak a sportöltözô mellett várták a vendégeket. A Szadai Nyugdíjas
Klub is itt verte fel a pavilonját. A nagy színpadot a labdarúgó pályára állították fel. A
Dédi Házi Cukrászata az edzôpályán rendezkedett be. Budai János és Szólárd Imre
két 300 literes óriás bográcsban készítette a 300 adag gulyáslevest az esti vendégvá-
ráshoz, aminek az anyagi fedezetét a képviselô-testület állta. Nagy közönség sikere
volt a veterán motorok kiállításának, amit Illés András szervezett. A több mint 20 db
régi jármûvet felsorakoztató bemutatón fôleg szadai gyûjtôk jelentek meg. A gyere-
kek örömére - rendôrségi felvezetéssel - kétszer is végigvonultak a településen. 
A délutáni programot négy órakor Vécsey László polgármester nyitotta meg. Elôször
a „„SSzzaaddaa  SSppoorrttéérrtt”” járó kitüntetést adta át a képviselô-testület. Három évvel ezelôtt
döntött úgy a szadai sportegyesület vezetôsége, hogy minden évben a majálison a kö-
zönség elôtt adják át ezt a kitüntetést. Ezen elismerést az a személy kaphatja, aki va-
lamilyen kiemelkedô eredményt ér el a szakosztályában, sportágában, illetve aki
kiemelkedô teljesítménnyel támogatja a szadai sportolni vágyó fiatalokat. Ebben az
évben a díjat Dévai Hubának ítélték oda, aki 2000 óta az egyesület tagja, 2005 óta a
kosárlabda szakosztály vezetôje, ahol a mindennapi problémák menedzselésén felül
többek között a nevéhez fûzôdik a szadai Szöcskék csapatának létrehozása, illetve az
András napi tornák megrendezése. Dévai Huba 2009 óta a Szadai Sportegyesület
gazdasági vezetôje és alelnöke. Ezen funkciókat magas színvonalon látta el, és nap-
jainkban is fáradhatatlanul tevékenykedik. Az ünnepélyes díjátadás után a színpadon
éjfélig pörögtek a mûsorszámok. Most is nagy sikert arattak a Nyugdíjas Klub „tán-
cosai”, akik jelmezes „madár táncot” adtak elô. Közben a pavilonban a Nyugdíjas
Klub többi tagja szorgalmasan sütötte a palacsintát és a lángost, ekkor már volt kelet-
je a portékájuknak, ugyanis egyre többen gyülekeztek a sportpályán. Az idôsebbek-
nek szólt Földvári Sándor nótaénekes mûsorszáma is. Ezután a Szadai Hagyomány-
ôrzô Együttes magas színvonalú elôadásával kápráztatta el kilátogatókat. A
fiatalabbaknak biztosan tetszett a Lucky Bastards zenekar élô kon-
certje, akik elôször léptek fel ilyen rendezvényen. Az esti prog-
ramban elôször a lakodalmas zenét játszó Sógorok énekeltek,
ôket követte a mulatós zene hazai gyöngyszemei a  Két Zsi-
vány, Pityu és Fecó. A mûsort a még mindig népszerû Szûcs
Judit énekes zárta. Az egész napos program diszkóval végzô-
dött, ahol Dj Kolby, vagyis Horváth Viktor volt a sztár.

P. Gy.
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Szûcs Judit

Sógorok

A Két Zsivány

Budai János 
és Szólárd Imre Nyugdíjasok „madártánca”

Illés András 
hat motorral „érkezett”

Vécsey László 100 palacsintát vásárolt 
a nyugdíjasoktól

„Szada Sportért”díjat idén Dévai Huba kapta

A gyerekek sem unatkoztak

A hagyományôrzôk botoló tánca
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Áprilisban több programunk is volt az Idôsek Nappali Klubjában.
Többek között megtekintettük a Székely Bertalan Általános Iskolá-
ban Békési Krisztina rajzkiállítását. Szebbnél szebb mûveket láthat-
tunk. Igazán tehetséges mûvész.
Ezen a délelôttön, tiszteletbeli klubtagunk Pista bácsi elkészítette a
nagy sikert aratott plyeszkavicát. Ismét sikerült vele elkápráztatni
társait. Mindenki jó étvággyal falatozott. Eseménydús délelôttöt
töltöttünk el együtt.
Április utolsó hétfôjén ellátogattunk a Turai kastélyba. A helyszínen
dióhéjban megismerhettük a Schlossberg család kálváriáját és a kas-

tély történetét. Egy rövid sétával végigjártuk a kastélyt és a parkot.
Kellemes idôtöltés volt. Hangulatos délelôttöt töltöttünk el közösen.
JJúúnniiuussii  pprrooggrraammtteerrvveezzeett::
Június 3. – Pedikûr.
Június 4. – Klubfoglalkozás.
Június 6. – Klubfoglalkozás. DVD nézése.
Június 10. – Pedikûr.
Június 11. – Klubfoglalkozás. Kártyaparti.
Június 13. – Klubfoglalkozás.
Június 18. – Kirándulás.
Június 20. – Klubfoglalkozás. Cso-cso bajnokság.
Június 25. – Klubfoglalkozás.
Június 27. – Klubfoglalkozás. Zenehallgatás.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

Kirándulás a Turai kastélyba

Pista bácsi plyeszkavicát készít
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A Tájházszövetség felhívására sok magyar tájházzal együtt április
27-én csatlakoztunk az idén induló, évenként ismétlésre tervezett
megmozduláshoz. Korábbi tapasztalatok híján nem tudtuk, felhívá-
sunk milyen fogadtatásra talál. A hírverés egy részét, az országos
reklámot a Tájházszövetség vállalta. A rendezvény egyik célja a tú-
rizmus mozgósítása a falusi tájházak látogatására volt.
Annyiban tért el az a nap a megszokott rendezvényeinktôl, hogy
nem egy adott idôre, hanem egész napon át vártuk és fogadtuk a
vendégeket a kiállításokon, a kovácsmûhelyben, kézmûves foglalko-
zásokon. A betérôk három kérdést kaptak, és ha helyesen válaszol-
tak, akkor jogot nyertek  a foglalkozásokon való részvételre, s nem
utolsó sorban a kóstolóra. Mert a tájház összeszokott asszonycsapa-
ta nem csupán a foglalkozásokon segítette a hímzést, gyöngyfûzést,

szadai hajfonatkészítést tanulókat, hanem frissen sütött lángoskával
és görhennyel kínált mindenkit.
Hogy hogyan értékelhetjük ezt a napot? Elfértünk volna többen is,
szó se róla, de aki ott volt, jó emlékkel távozott, mi meg végig jó
kedvvel csináltuk, amit tettünk. Egy három gyerekes ürömi család
ötéves kislányát kérdeztük, ízlett-e a lángoska (biztosra mentünk a
kérdéssel, mert vagy 10-et megevett, lekvárosat, fokhagymásat, tej-
fölöset vegyesen), Nagyon – mondta Ô. Máskor is jössz ide? – volt
a következô kérdés. Mindig – mondta Ô, majd kiegészítette: Ugye,
anyu mindig? Mindig várunk – mondtuk mi.

Novák Lászlóné

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Készüljünk a nyárra!
Napsugárszauna!
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel vehetô igénybe!
– Súlycsökkentés (Has, fenék és comb erôteljes fogyasztására!
Tekercseléssel is!)
– Narancsbôr megszüntetése
– Méregtelenítés
– Stressz csökkentése és a stressz-tûrô képesség növelése
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Vérkeringés fokozása
– Koleszterincsökkentés
– Vérnyomás beállítása
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség fokozása!
Fodrászat, kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs,
EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

N y á r i  t á b o r o k
Szakképzett közmûvelôdési szakemberek, mûvésztanárok vezetésével 

a Mozgás, a Barátság, 
valamint a Rajz és festészet jegyében táborokat szervezünk!

AA  ttáábboorrookk  hheellyysszzíínnee::  CCsseennggôôdd – parkokfalva – Bács-Kiskun megye
egyik legszebb települése.
Bôvebb és egyre bôvülô információ: www. csigahazalapitvany.com
Jelentkezz mielôbb! Jelentkezni, érdeklôdni lehet: 06-70-612-8957

Tájházak napja Szadán

Megemlékezô fôhajtás Cziberéné Szitó Mária emlékére
Június 11-én kedden megemlékezô koszorúzást tartunk Cziberéné Szitó Mária halálá-

nak évfordulóján. Minden volt tisztelôjét, ismerôsét este hat órára várjuk a kopjafánál.

Helyreigazítás Az áprilisi lapszámban a 15. oldalon a „Huszárbemutató az
1848–49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére” címû írás utolsó mondata

félreérthetô. „A 350 gyerek kirándulásához az önkormányzat 390 ezer forinttal járult

hozzá.” A mondat pontosítva:  „A 350 gyerek kirándulásához az önkormányzat a
hét busz  bérleti díjával, azaz 388.620 forinttal járult hozzá.”

A képviselô-testületet 
Novák Lászlóné (Gréti) tájékoztatta A kovácsmûhelyt is beüzemelték A gyerekeket programokkal várták
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Az elôzô évekhez hasonlóan - önkormányzati támogatással, felekezetközi

összefogással, a Tábor Alapítvány és az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség köz-

remûködésével – idén is szervezünk ÖRÖMHÍR keresztyén (keresztény)
napközis tábort. Vidám játékok, versenyek, kézmûves foglalkozások, uszoda-

látogatás, biciklitúrák, egyéb sportolási lehetôségek, angol-és német nyelvgya-

korlás, bábjelenetek, éneklés, bibliai történet, beszélgetés és meglepetések

szerepelnek a programban. 

Fontos tudnivalók a táborról:
A tábor idôpontjai:
1. hét: július 1–5.: ÖRÖMHÍR délelôttök tizenéveseknek 8 órától 13 óráig alsó

korhatár: 9 év 

2. hét: július 8–12.: (hétfô-kedd-szerda) ÖRÖMHÍR délelôttök 8 órától 12.30

óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak (5-10 éves korosztály)

3/a. hét: július 15–19.: (hétfô-kedd-szerda) ÖRÖMHÍR délelôttök 8 órától 12.30

óráig nagycsoportos óvodásoknak és iskolásoknak (5-10 éves korosztály)

3/b. hét: júl. 15–19.: ÖRÖMHÍR délutánok tizenéveseknek 14-20 óra között, al-

só korhatár: 9 év

4. hét: júl. 29.–aug. 2.: Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR gyer-

mektábor ált. iskolásoknak (6-12 éves korosztály)

5. hét: aug. 5–9.: Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR gyermektábor

ált. iskolásoknak (6-12 éves korosztály)

Ráadás-program
Kézmûves foglalkozások (kosárfonás vagy szövés tanulása, gyakorlása): 
Alsó korhatár: kosárfonás esetén 11 év, szövés esetén befejezett 8. osztály, fel-

sô korhatár nincs, felnôtteket is várunk! 

Idôpont: Július 24–26. (szerdától péntekig) 9–12 óra között.

A kézmûves foglalkozásokra is jelentkezni kell! Itt a részvétel díjtalan. Étkezést

nem biztosítunk. Adományokat elfogadunk a tábor és a foglalkozás javára. 

A munkatársak és a táborozók jelentkezésétôl függôen egy táborozó egy vagy

több héten át, illetve a kézmûves foglalkozás blokkon vehet részt a táborban. 

Gyülekezés a tizenévesek délutánjain (3/b.hét) 14–14.30 óra között, a többi

programon hétköznapokon reggel 8–8.30 óra között, hazaindulás az elsô hé-

ten 12.30–13 óra között, a 2. és a 3/a héten 12–12.30 óra között, a 3/b.héten

19–20 óra között, a 4–5. héten az egész napos táborozóknak délután 4–5 óra

között, a félnapos táborozóknak ebéd elôtt.

A tábor helye: A Székely Bertalan kert és az iskola egyes helyiségei. 

Étkezés: Az egész napos gyermektáborokban (4–5. hét) szerény tízórait és

meleg ebédet, 

a délelôttökön csak tízórait, a délutánokon csak uzsonnát biztosítunk. 

A tábor díja:
– Az 1. és a 3/b. héten (tizenévesek programjai) szadai résztvevôknek 1.500

Ft/hét, más településrôl érkezôknek 1.700 Ft/hét.

– A 2. és a 3/a héten szadai résztvevôknek 150 Ft naponként, más település-

rôl érkezôknek 200 Ft naponként.

– Az egész napos táborokban (4–5. hét) szadai résztvevôknek 4.500 Ft heten-

ként, más településrôl érkezôknek: 5.000 Ft hetenként (A félnapos táborozók-

nak ugyanúgy, mint a 2. és a 3/a héten).

A Szadán életvitelszerûen tartózkodó gyermekek részére étkezési díj hoz-

zájárulást kérhetnek a szülôk az alábbi esetekben:

– a szülô gyermeke után gyermekvédelmi támogatásban részesül

– nagycsaládos (3 vagy több jövedelem nélküli gyermek él a családban)

– a szülô egyedül neveli gyermekét, gyermekeit

– tartósan beteg, sérült gyermek van a családban

– meghatározó a munkanélküliség 

– egyéb (a család anyagi helyzetét befolyásoló) nehéz helyzet, konkrétan meg-

nevezve.

Az étkezési díj hozzájárulást a szadai önkormányzat biztosítja, de a tábor szer-

vezôi intézik a 

Tábor Alapítványon keresztül. Kérelmüket jelezzék, illetve indokolják, – szük-

ség esetén – részletezzék a jelentkezési lapon.

Azoktól a családoktól és a lakosságtól viszont, akik ezt megtehetik, pénz- vagy 

természetbeni hozzájárulást (gyümölcs, zöldáru, olajosmagvak) elfogadunk.

Kézmûves foglalkozáshoz gyûjtjük a vastagabb maradék fonalakat, üres gyu-

fásdobozokat, használt ajándékcsomagoló papírokat, kisebb üvegeket – csa-

varjukkal együtt. A rendszeres víziváshoz gyûjtjük a fél literes, szélesebb szájú

ásványvizes flakonokat.

A jelentkezés módja. A 2012–2013. év táborozóinak eljuttatjuk a tájékoztatót

és a jelentkezési lapot. Az új jelentkezôk tájékoztatót és jelentkezési lapot Pál-

mai Zoltánné védônônél, a református gyülekezetben, a gyermekjóléti szolgá-

latban, az általános iskolában és Pálinkás Ibolyánál kérhetnek. Az ÖRÖMHÍR

tábor honlapján (oromhir.atw.hu) online is lehet jelentkezni. 

Várjuk a gyermekek és a tinédzserek, valamint a munkatársak és a segítôk je-

lentkezését! Várjuk az új munkatársakat is, minden gyermekszeretô fiatalt
és felnôttet! A fôiskolások szakmai gyakorlatukat is végezhetik a tábor-
ban. Reméljük, hogy vidám napokat töltünk majd együtt! 

Jelentkezés és információ az alábbi személyeknél, illetve helyen: 

– Pálinkás Ibolya mobil: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com

– Pálmai Zoltánné védônô, munkahelyi telefon: 404-092, e-mail: editpal-

mai@googlemail.com

– Szigeti Péter telefon: 06 70 389-5544, e-mail: szigetip@freemail.hu

– Tóth Éva e-mail: tothevi@gmail.com

– Szociális Alapszolgáltatási- és Gyermekjóléti Központ, telefon: 28, 503-625.

A táborozóknak, a szülôknek, a munkatársaknak és minden érdeklôdônek in-

formációt Pálinkás Ibolya és Szigeti Péter ad a fent megjelölt telefonszámokon,

interneten vagy személyesen. (Üzenet hagyható visszahívás céljából.)

Táborunknak saját honlapja van a facebookonis, melynek címe: https://www.fa-

cebook.com/oromhir.tabor Aki teheti, lájkolja, ossza meg az oldalt, hogy min-

denki idôben értesülhessen a legújabb „örömhírekrôl”.

Tábor Alapítvány, valamint 

az ÖRÖMHÍR tábor szervezôi és munkatársai

ÖRÖMHÍR NAPKÖZIS TÁBOR
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Pünkösd a mai emberek életében érdektelen ünnep. Egy jó minden-
képp van benne: munkaszüneti nappal jár. Vajon mennyiben múlik
rajtunk ez az általános érdektelenség? Nézzük csak végig nagy ke-

resztyén ünnepeinket!
Karácsony – Jézus születése
Annak idején földi részrôl nem sok tanúja volt; - anyja és József, talán a fo-
gadós, a pásztorok, késôbb a bölcsek. Jelentôsége a három nagy ünnep kö-
zül, melyek a három nagy üdvtörténeti eseményhez kapcsolódnak, a legki-
sebb. A Fiú vállalta a küldetést a bukott emberiségért, s amikor eljött az
idôk teljessége, elindult teljesíteni a vállalását. Ehhez emberré kellett szület-
nie. De a cél itt még távoli, az addig vezetô út teli akadályokkal, a sátán pe-
dig teli ötletekkel és reménnyel, hogy ezt a célt elérhetetlenné, az utat jár-
hatatlanná, a vállalt árat kifizethetetlenné tegye számára. Vagyis innen néz-
ve hosszú még az út a keresztig, és sok a bizonytalan tényezô. Ma mégis
ünnepeink közt karácsony a leghangsúlyosabb világszerte. Négyhétnyi ad-
venti várakozás, szeretet- és ajándékozási láz. A nem hívôk körében is a ka-
rácsonyról tudják talán leginkább, hogy mi az ünnep keresztyén háttere. Ki-
hatása mai életünkre nézve a karácsony ünneplésének közvetlenül tulajdon-
képpen nincs. A keresztyénség is csupán megemlékezik a születésnapról.
Húsvét – Krisztus feltámadása
Annak idején földi részrôl több száz szemtanúja volt; - az asszonyok, a ta-
nítványok, több mint ötszáz testvér egyszerre, Jakab, valamennyi apostol,
és nem utolsó sorban Pál (1. Korinthus 1:3 - 8). Jelentôsége óriási! A leg-
nagyobb az összes ünnepünk közt. Jézus végigjárta az utat, kikerülte a
csapdákat, vállalta az embertelen szenvedést, magára vette bûneinket, és
átélte a halált, amely szó szerint igaz. Nagypénteken kifizette Krisztus az
árat értünk, de húsvétkor az is kiderült, hogy nincs fölötte hatalma senki-
nek, még a halálnak se. Itt van hitünk és örök életünk alapja, központja,
lényege. Ma mégis kevesebb hangsúlyt kap, mint a karácsony. Holott az
emberiség számára ez az esemény nyújt egyedül reményt az életre, az
örök életre, bûneink bocsánatára. A nem hívôk közt viszonylag sokan
tudják, mit is ünnepel ilyenkor a keresztyén világ, de jelentôségét nem ér-
zik át. Egy ember feltámadt a halálból. Ennyi. És mivel természetfölötti
történésrôl van szó, legendának tartják, még azok is, akik Jézus születé-
sében nem kételkednek. Kihatása mai életünkre felbecsülhetetlen, ez az
örömünk, bûnbocsánatunk, szeretetünk, erônk, hitünk forrása. Errôl kell
tanúskodnunk, ezt kell hirdetnünk minden tettünkkel és szavunkkal azok
elôtt, akik nem hallottak róla, vagy kételkednek benne. Róla, Krisztusról,
a feltámadottról.
Na és pünkösd?
Pünkösdkor megteremtôdött az alapja annak, hogy közösségben lehes-
sünk, elôször Isten Lelkével, és rajta keresztül egymással, így született a
keresztyének közössége, a gyülekezet. Annak idején földi részrôl tanúja
volt a tizenegy tanítvány, százhúsz ember, aztán pedig a föld minden
nemzetébôl összeverôdött sokaság. Jelentôsége egyedülálló, hiszen azóta,
közvetlen kapcsolatunk lehet Istennel, Lelke bennünk él, nincs szükség
közvetítôre, ha az Atyával találkozni, vele beszélni szeretnénk. És hogy
egyetlen bárány se vesszen el, ajándékul kaptuk egymást, a szentek közös-
ségét, vagyis a gyülekezetet. A Lélek tanácsol, erôt és ajándékokat ad, hi-
szen tôle valók. Ma mégsem tudja a hitetlen világ, hogy mi történt pün-
kösdkor. 
Bôvebben
Pünkösdkor a Karácsony és a Húsvét ajándéka aktiválódik. Nemcsak
„megjelent az Isten üdvözítô kegyelme,” hanem „Isten szeretete a mi szí-
vünkbe áradt” ahogy a Bibliában olvassuk. Ebbôl az isteni szeretetbôl
nem csak egy-két csepp hullott ránk, hanem mint áradás, mint zápor a
magasból, ránk áradt, sôt belénk áradt, az életünk közepébe, a szívünkbe,
egész lényünket betöltve. Ez a pünkösd lényege: a Szentlélek ajándéka
adatott nekünk. Fel van kínálva ma is Jézus üdvözítô szeretete, hogy se-

gítségül hívják az Úr nevét mindazok, akik nem fogadták be, akik elvetet-
ték, akik közömbösek voltak. Testünk megújul, életerôvel telik meg, mi-
kor szívünkbe árad Isten szeretete. Ezt a teljes ajándékot kaptuk ajándék-
ba pünkösdkor. 

Pünkösd ajándéka új szövetség megpecsételését jelenti. Isten a szö-
vetséget kiterjesztette minden idôre és minden népre. Valamikor a
szivárvány volt a jele az ôsi szövetségnek. Majd hosszú idôn át az ál-

dozati oltáron égô tûz tette láthatóvá és érzékelhetôvé a szövetségkötést.
Az elsô pünkösdkor, a szél sebes zúgása, és a tûzlángok voltak a kísérô je-
lenségei Isten útjának az emberi életekbe. Tüzes erôvel és isteni hatalom-
mal töltötte be azokat, akikbe a Lélek ajándéka beleköltözött. Az aposto-
lok életének odaadását pecsételte meg a fejük felett a láng nyelv. 
Pünkösd a szövetség jele lett nemcsak az Istennel, de egymással is, mivel
megszületett az Egyház. Egy új létmódot teremtett Isten Lelke. Egy Test
tagjaivá tette a Krisztusban hívôket. Helyreállt az, ami az ôsidôktôl el-
romlott, ez pedig a teremtés összetartozása – az újjáteremtés által. Az
égig érô tornyot, Bábel tornyát nem Istennel építette az ember, ezért a
terv meghiúsult és az emberiség szétszéledt. Ennek a gyógyítását hozta
Pünkösd: az egymástól elidegenedett, részekre szakadt, töredezett embe-
riség - új alapon, egymásnak testvérévé lehet. És egy nagy épületet épít-
het: a Lélek templomát – az Isten dicsôségére! Új test született, amiben
minden tag - mint az épületben minden tégla -, összetartozott. Így tar-
tozik össze a szentek közössége, az Egyház.
Pünkösd dinamikus jövôt ígér. Mivel Isten szeretete a szívünkbe áradt a
nekünk adott Szentlélek által, ezért van reménység, van jövô! Ez ad ne-
künk is alapot örömre és optimizmusra a jelent és a jövôt illetôen. Mi is
újjáéledhetünk, megerôsödhetünk, mint Egyház, mint magyar nemzet:
lélekben és testben. Egy olyan világban élünk, melyben szinte mindent le-
het manipulálni, ha pénz és hatalom van sok mindent be lehet biztosíta-
ni. Egyet azonban nem lehet megszerezni se pénzért, se hatalomért: Is-
ten Lelke mindig ajándék marad! Isten Lelkét nem lehet beszerezni. Csak
kérésre adatik: aki sóvárogva várja az Úr jövetelét, annak lesz pünkösdje.
Jézus azt mondja: „Ha ti, földi atyák, tudtok jó ajándékokat adni a ti
gyermekeiteknek, mennyivel inkább ad a ti mennyei Atyátok Szentlelket,
ha kéritek Tôle”. Sok mindent kértél már: kenyeret, pénzt, egészséget.
De a Szentlélek ajándékát kérted-e már igazán? 

Sokszor gondolkozom azon – végignézve községünk keresztyén gyü-
lekezetein –, hogy milyen nagy csoda is a létezésünk. Ha 2013 pün-
kösdjén gyülekezeteink különféle generációira tekintünk, ha a szol-

gálócsoportokat, imaközösségeket, szolgálattevôket látjuk, ez a csoda vi-
lágosodhat ki elôttünk: „Egy Lélekkel itattunk meg!” Ugyanazzal a Lé-
lekkel. Mennyivel könnyebb így szeretni és elfogadni egymást. Bár
megadná az Úr, hogy minden testvér valóban testvére a többieknek! A
hittan, a vasárnapi iskolai tanítók Szentlélekkel teljes testvérek, és amit az
Úr a gyerekekhez el akar juttatni, azt átadják. A fiatalok vezetôi ugyanez-
zel a Lélekkel betöltve fogják össze, vezetik az ifjak csapatát. Az énekka-
rok szolgálatát is ô irányítja, hogy a karvezetôn, az énekeseken keresztül
Isten élô Lelke áradjon. A lelkipásztor is Isten kegyelmes segítségére van
utalva, hogy ô vegye kezébe, ô adjon igét, ô szóljon, és az üzenet jusson
el minden hallgatóhoz. Ezáltal omlanak le a generációs problémafalak, így
tûnik el a kulturális különbségek kôfala, így lesz testvére az ember az em-
bernek Krisztusban, Isten Lelke által. 
Ezen az ünnepen alázattal álljunk oda az Úr elé, és kérjük ôt, hogy való-
ságosan legyen jelen, munkálkodjon az életünkben. Tisztítsa meg egészen
a szívünket, és lakjon abban! Adjunk hálát gyülekezeteinkért! Köszönjük
meg az Úrnak, hogy olyan sok testvérben munkálkodik, és velük mi is
szeretetben lehetünk együtt, „mert szívünkbe áradt az Isten szeretete a
nekünk adatott Szentlélek által”. Áldott pünkösdöt!

Mihály Sándor

2 0 1 3 .  M Á J U S

18 2 1 1 1  S Z A D A � H I T É L E T

A teljes ajándék – avagy Pünkösd a mai emberek életében 
„…mert szívünkbe áradt az Isten szeretete a nekünk adatott Szentlélek által.” (Róma 5:5)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

A Szada SE asztalitenisz csapata
megnyerte a bajnokságot

A megyei bajnokságban szereplô SSzzaaddaa  SSEE  aasszzttaa--
lliitteenniisszz  ccssaappaattaa a hátralévô bajnoki fordulóktól
függetlenül már mmeeggnnyyeerrttee  aa  „„BB””  oosszzttáállyyúú  bbaajj--
nnookkssáággoott, mivel a csapat veretlenül, pontveszte-
ség nélkül  vezeti a bajnoki tabellát, olyan csapa-
tokat elôzve meg, mint Gödöllô, Vác és
Szentendre. Ezek a csapatok korábban rendre
nyerték a bajnokságot, és folyamatosan a bajnoki
tabella valamelyik dobogós helyén végeztek. Az
elmúlt évek során nagyszerû csapat kovácsoló-
dott össze Szadán és ez nem csak a szakosztály
áldozatos tevékenységének köszönhetô, hanem a
sportot támogató Szadai Önkormányzatnak, va-
lamint a helyet biztosító Székely Bertalan Általá-
nos Iskolának is. Ezúton szeretnénk köszönetet
mondani Vécsey László polgármester úrnak az
anyagi támogatásért, és Greffné Kállai Tünde
igazgató asszonynak, aki a rendezvényeinkre fo-
lyamatosan biztosította az általános iskola torna-
termét, továbbá a szadai utánpótlást nevelô
sporttársaimnak, Balázs Juditnak és Hegedûs
Mónikának. Szeretnénk ezt a hibátlan, 100%-os
teljesítményt a még hátralévô tavaszi fordulók
során is megtartani, vagyis így lehetôségünk lesz
véghezvinnünk majd a nagy álmunkat – veretle-
nül, pontveszteség nélkül megnyerni a bajnoki
aranyérmet. Ezzel az eredménnyel nemcsak jo-
got szerzünk a magasabb osztályban történô in-
dulásra (megye „A”), hanem sporttörténelmet is
írtunk Szadán, hiszen községünk asztalitenisz
csapata még soha nem nyert bajnokságot, nem
tudott felállni a dobogó legmagasabb fokára!
Gratulálunk a csapatnak a szép eredményhez! Bi-
zakodva várjuk az új bajnoki idényt, ahol szeret-
nénk bizonyítani, nem volt véletlen ez a nagysze-
rû eredmény, és sikerül megkapaszkodnunk a
magasabb osztály középsô harmadában.

A képen a csapat tagjai balról-jobbra: Marek Ká-
roly, Kovács Tibor, Takács Andor, Márton Gyu-
la, Földi László és Hrustinszky Tibor

Kovács Tibor
Szada SE asztalitenisz szakosztály vezetô

Eladó: Szada, Berek II. részén, 1 ha, azaz 10000 m2-
es külterületi szántó eladó. Villanyáram és víz az
utcában. Érdeklôdni lehet: Mihály Sándor, Szada, Dózsa
György út 6/a, 06-28-404-425




